



REUNION DE DESPACHADORES. — La Asociación Mutualistas de Despachadores y Controladores de Buses, pide erradicar la corrupción que hay en Transporte, desde hace 50 años. Se dijo que a nuevos despachadores "recomendados" se les ubica en terminales de San Salvador, mientras otros, hasta con 20 años de laborar, los envían a zonas remotas del país.

Hay reos que Tienen 10 Años sin ir a Jurado

Hay reos que tienen diez años sin ir a jurado porque sus casos se han olvidado, dijo ayer la Lic. Guadalupe de Sánchez, Jefe de la Oficina Jurídica de la Dirección General de Penales.

Hay otros casos —dijo la funcionaria— de reos que llevan menos años, pero que pasan de los cinco, al parecer sin esperanzas de que los juicios los conozca

un jurado de conciencia. La Oficina Jurídica —dice la Lic. de Sánchez— está trabajando sin descansos para que desaparezcan esos casos que avergüenzan a la administración de justicia en el país. La Ley —añade la informante— ordena que los juicios deben ventilarse en un lapso de 120 días o sea 4 meses. Por lo general, los casos van a jurado un año

después y cuando no hay nadie que se interese en el asunto o los juicios se hallan en juzgados del interior del país, se producen esos descuidos que inclinan el fiel de la balanza hacia lo negativo.

CASO DE LOS MENORES PRESOS Refiriéndose a otro aspecto de las actividades de su oficina, la Lic. de Sánchez dijo que hace poco le tocó enterarse que en la Cárcel de Mujeres de Santa Ana se hallaba detenida desde hace seis meses una me-

—Favor pase a la página 62.

En Honduras: No Beneficia a Refugiados la Ayuda del Extranjero

Cuando los hermanos Borja regresaban de pescar en el río vecino al campo de refugiados, un individuo furioso se abalanzó sobre ellos, amenazando con un machete a Santos, el menor, acusándolos de haberle robado una sandía.

No obstante su inocencia, los hermanos tuvieron que aceptar la culpabili-

dad para librarse de la agresión.

Luego, Santos Genaro Herrera Borja y Rubén Toruño fueron encarcelados.

Lo anterior ilustra la hostilidad de que son objeto los refugiados nicaragüenses en territorio hondureño por parte de las

—Favor pase a la página 37.

Cámara de Comercio Pide Competencia Equitativa

Competir en igualdad de condiciones con los comerciantes que compran quetzales en el mercado libre, es una de las propuestas que presentará la Cámara de Comercio e Industria y la Asociación Salvadoreña de Industriales al grupo económico del Gobierno, a fin de solucionar problemas de intercambio comercial con Guatemala.

Así lo informa el Sr.

Víctor A. Steiner, Presidente de la Cámara, quien se refirió a la situación difícil que afrontan comerciantes e industriales en el intercambio comercial guatemalteco-salvadoreño.

Señala el representante de los empresarios, que el malestar se origina en la falta de pago de las expor-

—Favor pase a la página 42.

Imponen Control a Precio de Medicamentos de C.A.

El control de precios a los medicamentos del área centroamericana y mayor vigilancia a las farmacias del país, anunció ayer el doctor Ricardo González Camacho, Ministro de Economía.

En una reunión con representantes de laboratorios, droguerías y farmacias, dijo que ha recibido una serie de denuncias so-

bre el incremento del precio de los medicamentos en muchas farmacias del país, sin ninguna autorización; la venta de productos de dudosa procedencia y algunos hasta sin viñeta.

Indicó que el control de los medicamentos del área lo hará en la medida que lo permitan los convenios. Dejó al margen del control

—Favor pase a la página 40.



Lic. Guadalupe de Sánchez, jefe de la Oficina Jurídica de la Dirección General de Penales.

ASALBAC Ayuda en Emergencias

El Programa Tele Emergencias de ASALBAC que coordina su junta directiva y que se transmite por Canal 10 de TV, es una actividad de ayuda a la comunidad.

Por medio de él se desarrollan diversas campañas, entre las que se encuentran dotar de implementos al riñón artificial que EL DIARIO DE HOY donará al Hospital de Niños "Benjamin Bloom".

Otras actividades consisten en buscar ayuda

—Favor pase a la página 37.

Dr. Franklin López:

Control de Precios Golpe a Industria Farmacéutica

Un control de precios a la industria farmacéutica sería un colapso económico de grandes magnitudes, tal como ha ocurrido en otros países donde los gobiernos ya lo han puesto en práctica, declara el doctor Franklin López, Presidente de la Asociación de Industriales Químicos y Farmacéuticos.

Agrega que aplicar una medida de esta naturaleza

vendría a ser un golpe fatal para esta actividad industrial que constituye, sin lugar a dudas, un fuerte pilar de sustentación en la economía nacional y un motor de la reactivación de la economía del país.

Los representantes del sector privado fueron convocados por los funcionarios de Economía a una vista pública, con el objeto de responder a ciertos se-

ñalamientos que ha hecho el ingeniero Mario Dalponte con respecto al excesivo precio de las medicinas, lo cual ha sido tolerado por Economía, Salud y el B.C.R., según su opinión.

El doctor Franklin López dijo que un control de precios en la industria farmacéutica afecta a millares de familias que dependen del trabajo en los laboratorios e industrias relacionadas con ellas, como las que producen cajas de cartón, agencias publicitarias, envases de vi-

—Favor pase a la página 29

Presidente de COEXPORT: Exportación es el Pilar de Recuperación del País

En estos momentos existe consenso en que la exportación será uno de los pilares en que ha de apoyarse la reactivación económica nacional, manifestó el licenciado José Carlos Liévano, Presidente de COEXPORT.

Agrega que debemos prepararnos para afrontar el reto de la penetración a terceros mercados. Para tal efecto, dice, necesitamos un sistema adecuado de transporte.

Es increíble —dijo el en-

trevistado— que tengamos tarifas de Centroamérica para cualquier puerto de los Estados Unidos, por ejemplo Miami, New Orleans o Houston, que son más caras que las que existen desde Taiwan hasta esos mismos puntos.

Igualmente —prosiguió— los itinerarios no se prestan a mantener una continuidad en la exportación. Por todo ello —afirmó— las condiciones no

—Favor pase a la página 42.



Lic. José Carlos Liévano, Presidente de COEXPORT.

Continúan Pérdidas de Cheques en el Correo

La última carta que recibió de los Estados Unidos con un giro que le enviaba su hijo, se la entregaron semibiñeta en el Correo, pero sin el giro, dice el señor Carlos Pérez en visita que hizo a este periódico.

El señor Pérez mostró el sobre con las anotaciones que le pusieron en las oficinas de Correos, indicándole que su carta había sido recibida en el estado que presentaba y que por haber pasado por Guatemala es posible que allá se hubiese extraviado su giro.

Al consultar este caso en la Dirección General de Correos, el señor José Luis Sampera, secretario de

esa institución, dijo lo siguiente:

Cuando ocurran pérdidas de cheques remitidos en cartas, primeramente y de inmediato se debe escribir a la persona que envió el cheque para que este sea anulado en el país de origen.

Luego, se debe solicitar una fotocopia de dicho cheque para seguir aquí la investigación correspondiente.

Cuando a una carta, sea ordinaria o certificada, se le ponen anotaciones sobre el estado en que se recibió, es porque viene medio abierta o rota debido al

—Favor pase a la página 37.

Canciller Inicia Giras por C.A.

Para conversar con los cancilleres de los países vecinos, excepto Nicaragua, el Ministro de Relaciones Exteriores salvadoreño, Rodolfo Antonio Castillo Claramount, inició ayer una gira por Costa Rica, Guatemala y Honduras.

Los propósitos de la visita, se informó en R.R.E.E., son los de informar a los gobiernos de esos países sobre los propósitos de Gobierno, así como consolidar sus relaciones con sus homólogos centroame-

—Favor pase a la página 63



DONAN ZONA ARQUEOLOGICA. — La Alcaldía de Chalchuapa donó al Patrimonio Cultural un terreno, donde según estudios se encuentra enterrado un "juego de pelota" maya. En la entrega estuvieron miembros de Patrimonio Cultural, Casa de la Cultura, Concejo Municipal y autoridades civiles y militares.